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 «Про підсумки розвитку освіти району у 2015/2016 навчальному році та завдання на 2016/2017 навчальний рік»

Шановні учасники конференції!
Освітня галузь  у нашій державі знаходиться у процесі реформування. 

 Напередодні навчального року Міністерство освіти і науки України презентувало проект  Концепції нової української школи  «Нова школа», який простою мовою пояснює ідеологію змін, закладених у проекті закону «Про освіту». Метою документа є зацікавити ідеєю реформування освіти якомога ширші кола.

За словами міністра освіти і науки Лілії Гриневич «Маємо запустити багато процесів одночасно: зупинити падіння якості та доступності освіти; орієнтувати її зміст на компетентності; «перенавчити» вчителів; змінити структуру  школи; забезпечити ці перетворення ресурсами. При цьому зберегти все найкраще, що є в українській школі».

Кожному із вчителів має  буде цікаво ознайомитись з проектом Концепції нової української школи «Нова школа», а також  долучитися до  дискусії щодо реформи середньої школи.


Вже з 1 вересня дітям у молодшій школі буде навчатись легше. Початкова школа буде працювати за оновленими програмами та новими вимогами до оцінювання навчальних досягнень. Зміни, в першу чергу, стосуються ідеології початкової освіти - дітям не потрібно бути однаковими, читати з однаковою швидкістю, знати лише одне правильне рішення задачі тощо. Початкова освіта нарешті визнає, що всі учні – різні і що важливі якісні, а не кількісні показники, що передусім – це  свобода вчителя і повага до дитини.

На своїх методичних об’єднаннях вчителі 1-4 класів розбиратимуть усі оновлення і детально з ними ознайомляться.

Сьогодні ми підводимо підсумки роботи освіти району у 2015/2016 навчальному році та завдання на 2016/2017 навчальний рік.
Мережа дошкільних закладів району складає 9 дошкільних навчальних закладів та 5 дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів, у яких здобувають освіту 718 дошкільнят. 


Дошкільна освіта стала обов’язковою. Охоплення дітей дошкільного віку від трьох до п’яти  років дошкільними навчальними закладами  становить  72%, різними формами здобуття дошкільної освіти - 96%. Всі 259 дітей п`ятирічного віку (100 відсотків ) охоплені різними формами   дошкільної освіти.

  Продовжується процес створення нових місць для дошкільнят.
Для забезпечення доступу дітей до  здобуття дошкільної освіти відповідно до потреб  здійснена реорганізація шляхом перетворення Макарівської ЗОШ І-ІІ ступенів у  Макарівський навчально-виховний комплекс (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) з відкриттям дошкільного підрозділу у грудні 2016 року для 20 дошкільнят. 
  З відкриттям у жовтні 2015 року у Золочівському ДНЗ №3 двох додаткових груп для 40 дітей для батьків не існує черги для  влаштування дитини до дитячого садочка.

Документами Кабінету Міністрів передбачено, розвиток ринку дошкільних навчальних закладів усіх форм власності шляхом спрощення дозвільних процедур та нормативів, надання їм підтримки з бюджетів. Зокрема, вступив в дію новий Санітарний регламент для дошкільних навчальних закладів,  яким скасовано деякі   вимоги до організації діяльності дошкільних навчальних закладів усіх форм власності. 
З 1 вересня у навчальних заклади району навчатимуться 2339 учнів. Продовжується тенденція до зменшення кількості учнів у районі в цілому.

Зокрема зменшилась кількість 1- класників  і 10- класників.

Причому зменшення кількості учнів 1-ого класу відбулося  тільки в сільських школах, в цілому, на 21 дитину.

Для більшої наочності, уявіть, що це відсутність першокласників у чотирьох сільських школах, зважаючи на невелику кількість, в середньому, по 5 учнів у класах сільських шкіл.

Кількість 10 класників зменшилася в цілому по району на 36 учнів.

Причому, відсоток учнів, які продовжують навчання у 10 класі, значно зменшився і становить 59 відсотків (було 70% у минулі роки).

Кожного року все більше уваги приділяється створенню умов і навчанню дітей з особливими потребами. Документами унормовано організацію інклюзивних класів у загальноосвітніх школах. У районі є позитивний досвід навчання і виховання  дітей з особливими потребами у Олександрівській загальноосвітній школі. Цьому питанню необхідно приділити особливу увагу і не залишити таких дітей поза школою.

Середній відсоток забезпечення підручниками учнів 1-11-х класів становить 90,2%.

Найбільш актуальним є питання забезпечення підручниками учнів 1, 2, 4, 7 та 8 класів. 

Для придбання основних підручників для учнів 1 і 2 класів у зв’язку зі збільшенням мережі з районного бюджету було виділено кошти у кількості 40 тис.гривень.  Основні найменування в кількості 478 екз. вже доставлені і будуть розподілені по загальноосвітніх навчальних закладах до 1 вересня.. Це букварі, підручники з математики, природознавства, англійської мови, української мови, літературного читання, інформатики, російської мови для закладів з російською мовою навчання.

Болючим є питання забезпечення підручниками учнів 4 і 7 класів. У минулому 2015/2016 навчальному році у район надійшло всього 46% підручників для 4 класу  і 42%  для 7 класу. Для придбання решти підручників були виділені кошти у розмірі 43 тис.грн.з обласного і 46 тис. грн.. з районного бюджетів. На ці кошти протягом літа 2016 р. були укладені договори на постачання підручників з видавництвами. Всього замовлено 63 найменування підручників у кількості 2974 екз. (1074 екз. для 4 класу та 1900 екз. для 7 класу.). Частина підручників вже доставлена до району, проте більшість буде надходити протягом навчального року.

У 8 класі учні будуть забезпечені підручниками стовідсотково. Підручники вже доставлені в центр планування та розподілу навчальної літератури КВНЗ «ХАНО» і розвозяться по районах області.
Значна увага була приділена підготовці та проведенню оздоровлення дітей. Покращені умови перебування в оздоровчому таборі Берізка». 

В цьому році відділ освіти прийняв участь у конкурсних торгах на закупівлю путівок в оздоровчому таборі «Берізка»: на І зміну 150 путівок,  на ІІІ зміну 100 путівок. Дані пропозиції було акцептовано та заключено договори.
 Цього літа табір прийняв 350 дітей, зокрема 110 дітей із нашого району 
З метою забезпечення підвозу дітей та вчителів проведено поточний ремонт, технічне обслуговування транспорту. 16 автобусами відділу освіти у новому навчальному році буде підвозитись 741 учнів та вихованців дошкільних закладів , а також 138 учителів. З 1 вересня за затвердженим маршрутом буде курсувати ще 1 автобус, придбаний за кошти, виділені із обласного бюджету напередодні нового навчального року.
У навчальних закладах району проведені поточні ремонти приміщень: класних кімнат, коридорів, спортивних залів, їдалень, харчоблоків, котелень, ігрових майданчиків, ремонт та технічне обслуговування електро- і газового обладнання 

На підготовку  навчальних закладів  до нового навчального року з обласного  бюджету виділено 1 млн12 тис. грн..(здійснено ремонт даху основного корпусу, придбано мультимедійне обладнання, спортивний інвентар  та кухонне обладнання в Золочівську ЗОШ №2)

 З  місцевого бюджету виділено близько 2 млн 500тис грн. 
Здійснено ремонт системи опалення, заміна підлоги, покрівлі, ремонт приміщень, заміна вікон та дверей, утеплення фасадів, облаштування територій. Придбано меблі, класні дошки, насоси, електричні плити, побутову та комп’ютерну техніку, музичну апаратуру, жалюзі.
   В  обласному конкурсі міні-проектів «Разом у майбутнє», запровадженому Харківською обласною радою, перемогли 5 проектів: 3 по Золочівській ЗОШ №2 і 2 по ДНЗ :Світличанському і ДНЗ №2 на загальну суму близько 970 тис грн.
  У Золочівській  ЗОШ №2 здійснена заміна покрівлі корпусу для початкових класів і шкільної їдальні  та заміна вікон.
У Світличненському  ДНЗ утеплено фасад, облаштовано водовідведення. .
У Золочівському ДНЗ №2 здійснено благоустрій  головної алеї.

В рамках третьої фази спільного проекту Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» протягом 2016 року реалізовані заходи по заміні вікон на енергозберігаючі в Одноробівській ЗОШ І-ІІІ ст., Довжанському та Сковородинівському НВК. Всього замінено 83 вікна на суму 717,196 тис грн
Освітяни району відчувають постійну підтримку голови районної державної адміністрації Гуріна Ігора Миколайовича, куратора нашого району , депутата обласної ради Коваленка Віктора Миколайовича, голови районної ради Канівця Леоніда Васильовича.

Ми дуже вдячні голові Золочівської селищної ради   Бондаренко Тетяні Анатоліївні  та  головам сільських рад : Столяренку Сергію Олександровичу, Міхрабову Абдулкадир Магомедовичу, Єлісєєву Анатолію Івановичу, Гой Людмилі Миколаївні, Коник Валентині Борисівні, Глух Людмилі Григорівні,  Гнатишину Ігору Івановичу за суттєву фінансову допомогу навчальним закладам.
Було залучено 2млн. 417тис. грн. позабюджетних коштів, з них:
батьківські – 664 тис грн.

спонсорські – 1 млн 254 тис грн
Хотілося б подякувати:

- Белінському Віктору Івановичу -  депутату обласної радиголові фермерського господарства  «Альфа».

- Бороху Миколі Григоровичу. - директору ТОВ «Довжанське» 

- Федорову Феліксу Павловичу -  керівнику - СТОВ «Сівелір Агро» 

- Реві Володимиру Олександровичу. - директору СТОВ Перше травня 

- Куценко Миколі Івановичу - директору ПрАТ «Агрофірма ім..Г.С.Сковороди

- Шатохіну Евгенію Анатолійовичу- директору - ВАТ «Восток» 

А також іншим підприємцям, які допомогли навчальним закладам  у підготовці до нового навчального року.
Всі навчальні заклади готові до проведення занять.
Сучасний навчальний процес на уроці неможливий без використання інформаційних технологій. Маємо позитивну динаміку забезпечення комп’ютерною технікою у навчальних закладах району. На 1 комп’ютер у районі припадає 10,38 учня.

Значно  зросла забезпеченість шкіл району мультимедійним обладнанням, порівняно з 2012 роком. ТОВ АльянсНет безоплатно було надано доступ до мережі Інтернет Золочівській гімназаї №1, Олександрівській ЗОШ І-ІІІ, Малорогозянському НВК, Довжанському НВК, Івашківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Олександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Феськівській ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Було виділено 166 тис грн з обласного  бюджету на придбання мультимедійного  обладнання для Золочівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2.Інтерактивним комплексом за кошти спонсора поповнилася Гур’євокозачанська зош .Подаровані ноутбуки у Феськівську ЗОШ.
Масове поширення комп’ютерної техніки, засобів медіазв’язку вимагає від нас педагогів  використовувати це для більш ефективної передачі корисної інформації учням. 
Маємо позитивні приклади серед вчителів району, які створили і успішно використовують свої сайти:вчителі початкових класів Попович Олена Леонідівна, Іванова Людмила Анатоліївна, Сусла Людмила Володимирівна; вчителі математики Ткаченко Олена Михайлівна,Старченко Наталія Юріївна; вчитель української мови і літератури Кіданова Віталіна Василівна, вчитель історії Хряков Олег Вікторович; вчитель англійської мови Стогній Сергій Віталійович;

З метою популяризації можливостей і розширення мережі інформаційних ресурсів для формування єдиного інформаційно-навчального середовища регіональної освітньої системи протягом січня-березня 2016 року відбувся Обласний фестиваль-огляд освітніх Інтернет-ресурсів.
На жаль, ні навчальні заклади, ні вчителі нашого району не були готові взяти участь у цьому заході. І тому в рейтингу перемог маємо останнє місце.
Цього року кожен 11-класник складав державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання з двох предметів:українська мова і на вибір математика або історія. 
За результатами обов’язкового тестування з української мови на високому рівні справились із завданнями 16 % учнів, на достатньому -36%, на середньому-34% і на початковому рівні 14 % відсотків учнів.
Критично низький рівень навчальних досягнень з усіх предметів виявили одинадцятикласники Удянської і Гур’євокозачанської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
Слабкі знання з математики показали учні Золочівської ЗОШ №3 , Одноробівської і Писарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
Підтвердили свої високі шкільні оцінки, в т.ч і претенденти на медаль, випускники Золочівської гімназії №1, Ряснянської та Івашківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

До вищих навчальних закладів у цьому році вступило 60% випускників шкіл, із них більше половини – 62 %- на бюджет.

На сайті Українського центру оцінювання якості освіти  вперше оприлюднено для широкого доступу повну базу даних з результатами основної сесії  ЗНО 2016 з усіх предметів по всіх навчальних закладах України.
Необхідно ознайомитися з результатами ЗНО за шкалою 100-200 балів та з результатами державної підсумкової атестації за шкалою 1-12 балів з української мови, математики, історії України,  проаналізувати детально  ці результати у навчальних закладах, визначити причини   та  здійснити заходи по покращенню підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання.
Наступного року випускники з  12 навчальних предметів для  зовнішнього незалежне оцінювання обиратимуть  чотири. Державна підсумкова атестація у старшій школі не передбачена. Бали будуть зараховані за підсумками ЗНО.
11 класники складатимуть українську мову і літературу (українську мову), математику або історію України (період XX - початок XXI століття), а також будь-який один навчальний предмет за вибором випускника. 
Орієнтуючись на виконання заходів обласної Програми підвищення якості відбору та підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів до Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів  у 2015/2016 навчальному році у районі серйозну увагу було приділено саме цьому напрямку роботи. Яка ж результативність підготовки  до участі в олімпіадах наших учнів?
Вищі результати (порівняно з минулим роком) показали учні:
 -  Золочівських ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 і №3

 -  Довжанського НВК і Сковородинівського НВК
Нижчі, ніж у минулих роках,  результати в
  Івашківської ЗОШ І-ІІІ ступенів,

 Ряснянської ЗОШ І-ІІІ ступенів,
 -Феськівської ЗОШ І-ІІІ ступенів .

Стабільно на належному і високому рівні готують учнів з предметів
Золочівська гімназія №1- з української і англійської мови економіки, хімії, біології, екології, ІКТ;
Золочівська ЗОШ №2 – з історії, правознавства, фізики, ІКТ, біології;
Золочівська №3 – з мов, хімії, біології ;
Феськівська ЗОШ- з української мови і літератури, математики, правознавства, хімії;
В інших закладах можна назвати окремих учителів (вищої і І категорії), які показують стабільний результат: Бабенко Віктор Якович., Рижко Зоя Дмитрівна, Кудла Віра Борисівна, Стогній Лариса Володимирівна, Шебаєва Галина Іванівна, Гученко Олена Василівна, Роменко Лариса Миколаївна, Хряков Олег Вікторович, Стародубцева Вікторія Анатоліївна, Лисенко Світлана Станіславівна,  Фесунов Олександр Сергійович, Ярослав Олександр Артемович.
За підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  з навчальних предметів Золочівський район посів 26 місце і потрапив до переліку районів, які виявили позитивну динаміку результативності у порівнянні з 2014/2015 н.р. 

Приємно відзначити , що наша учениця із Ряснянської загальноосвітньої школи Хрякова Надія знову стала переможцем четвертого етапу Всеукраїнської олімпіади з історії і сьогодні вона студентка  Національної юридичної академії імені Ярослава Мудрого.

На розгляд журі І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України було подано 22 роботи на 8 наукових відділень в 12 секцій. 11 робіт рішенням журі конкурсу-захисту  було визнано призерами і рекомендовано до участі в ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році. 5 з 11 робіт, поданих на ІІ етап конкурсу-захисту, стали переможцями. Це  3 учні Золочівської гімназії №1 і 2 учні загальноосвітньої школи №2.

На виконання програми «Обдарована молодь» відділом освіти за рахунок коштів спеціального фонду  надано грошові премії учням  -  переможцям обласних етапів.

У районі збережена мережа позашкільних закладів. Вихованці гуртків Золочівського будинку дитячої та юнацької творчості отримали 22 перемоги на  обласному  рівні з усіх напрямків діяльності.
Переможцем в обласних змаганнях з легкоатлетичного чотирьохборства «Спорт протягом життя»  та «Старти надій» стала команда  Золочівської гімназії №1
Юні спортсмени Золочівського району посіли ІІ загальне місце в обласній спартакіаді школярів Харківської області

Всього наші учні взяли участь більш, ніж в 30 обласних змаганнях з різних видів спорту та в 4  стали переможцями і 6 призерами.

Третій рік поспіль відділення легкої атлетики Золочівської ДЮСШ стає кращим в області.
Учасниками конкурсу професійної майстерності «Учитель року-2016» було 

4 вчителя: з  англійської мови, математики, історії.

Абсолютним переможцем стала Духан Наталія Олександрівна, Золочівська гімназія №1, вчитель історії, педагог організатор, педагогічний стаж -10 років 
Національно-патріотичне виховання вважається сьогодні одним із найактуальніших і найголовніших завдань у системі освіти. Цілком логічно, адже у країні йде війна. Тож виховання патріотизму є перед усім питанням національної безпеки.

 Запам’яталися учням Уроки мужності, на яких були присутні учасники АТО.  
З метою вивчення історичного минулого рідного краю, традицій та звичаїв учні відвідують театри, музеї, сільські краєзнавчі музеї,
місця бойової слави українського народу. Близько дев’ятисот учнів загальноосвітніх навчальних закладів району відвідали історико-краєзнавчий музей Золочівщини та зустрілися з  ветеранами.

У складний для нашої країни час учні Золочівського району виявляють свої найкращі патріотичні почуття, морально і матеріально підтримують українську армію, беруть активну участь у Всеукраїнській акції «Лист пораненому» і в акції «Діти Золочівщини-воїнам АТО», «Напиши листа учаснику АТО»
Важливим фактором патріотичного виховання дітей та учнівської молоді є шкільні музеї та музейні кімнати. Зібрано багато матеріалів про відомих земляків, про випускників і вчителів школи- учасників Другої світової війни, учасників бойових дій на території інших держав. Такі музеї та композиції стали діючими центрами національно-патріотичного виховання. 
За підсумками проведення районного етапу Всеукраїнс ького огляду музеїв при навчальних закладах  кращим визнаний музей «Краєзнавча кімната» Золочівського будинку дитячої та юнацької творчості.
Відбувся  обласний фестиваль ораторського мистецтва за темою «Ми є. Були. І будем ми. Й Вітчизна наша з нами», у  якому Слинько Надія, учениця 10 класу Золочівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 зайняла ІІ місце.
Підготувала ученицю вчитель Золочівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Стрельцова Надія Анатоліївна.
2016 рік – рік англійської мови в Україні. Для популяризації вивчення іноземних мов серед українських школярів на базі шкіл були створені літні мовні табори. Такі заходи покликані спонукати школярів практично застосовувати знання, отримані протягом навчального року, тому метою вчителів було створити відповідне мовне середовище й умови для заохочення учнів до подальшого вивчення англійської мови. Шкільні уроки змінилися веселим дозвіллям в іншомовному середовищі.

У школах району оздоровленням і розвитком у 12 мовних таборах було охоплено 330  учнів, які удосконалили навички в спілкуванні англійською мовою. До роботи в літніх мовних таборах, крім учителів англійської мови, було залучено 20  волонтерів, переважно студентів факультетів іноземної філології та випускників шкіл попередніх років.
Слайд 14 
Найкраще організувала волонтерську допомогу Сіра Вікторія Василівна, директор Івашківської загальноосвітньої школи, де було залучено 7 студентів і 2 учні - переможці районного етапу олімпіад з англійської мови 

У цьому році психологічна служба системи освіти відзначає 25 років з початку її створення. Практичні психологи і соціальні педагоги вирішують актуальні завдання сучасної освітянської галузі – оновлення змісту й форм навчально-виховного процесу, психологічний супровід педагогічних інновацій, робота з обдарованими дітьми, захист психічного здоров’я учасників навчально-виховного процесу, профілактика протиправної поведінки, насильства над дітьми, підвищення психологічної культури учнів, батьків, учителів, керівників освітніх закладів  тощо.

Найбільш актуальною проблемою для шкільних психологів на сьогодні є робота з дітьми і сім’ями учасників АТО, внутрішньо переміщеними особами. 
2016/2017 навчальний рік ставить перед нами важливі завдання.

У новому навчальному році буде продовжена реалізація оновленого стандарту загальної середньої освіти. Новий навчальний зміст почнуть опановувати учні 8-х класів. Початкова школа буде працювати за оновленими програмами. Затверджені нові програми і для старшої школи.
У травні 2017 року  Україна візьме участь у Міжнародному дослідженні якості освіти.
У Харківській області започатковані регіональні освітні проекти щодо модернізації початкової освіти, виховної роботи,  підвищення компетентності вчителів у підготовці учнів до тестування, підвищення якості підготовки учнів до олімпіад, опанування вчителями інформатики основами програмування,  ефективності управлінської діяльності, диференціації методичної роботи з педагогами.
Цього річ Україна відзначає 25-ту річницю Незалежності. Перший урок буде присвячений відзначенню цієї знаменної дати.
Шановні колеги!

Нехай цей рік стане для всіх нас роком нових надбань і звершень, динамічного професійного вдосконалення. Нехай кожен день приносить радість і задоволення від того, що зроблено задля розвитку дітей, щоб їхнє дитинство було  радісне і щасливе. З Днем знань-Перше вересня і 

принагідно дякую всім педагогам і працівникам шкіл за їхню самовіддану працю!
