І Н Ф О Р М А Ц І Я

відділу освіти Золочівської районної державної адміністрації
про організацію харчування в загальноосвітніх, навчально-виховних комплексах  та дошкільних  навчальних закладах району
  станом на 24.09.2012 року
На виконання Закону України „Про загальну середню освіту” (ст.22), наказів Міністерства освіти і науки України від 01.06.02005 року №242/329 «Про затвердження Порядку  організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», від 15.08.2006 року №620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах» харчування організовано в 18 загальноосвітніх школах району.

Всього гарячим харчуванням забезпечено 2268 учнів із 2283 учнів, що складає 99,3%. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.08.96 року №1032 „Про гарячі обіди дітям-сиротам та дітям з малозабезпечених сімей” практично у сто відсотковому відношенні організовано безкоштовне харчування для дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей в кількості 106 чоловік (згідно довідок наданих Управлінням праці та соціального захисту населення).

Для всіх 869 (без дітей що на індивідуальному харчуванні 4 дитини) учнів початкових класів на виконання ст.5 Закону України „Про охорону дитинства” в районі організовано безкоштовне гаряче  харчування. 

Всього охоплено безкоштовним харчуванням 956 учнів. 

Харчування дітей в навчальних закладах району здійснюється відповідно до норм харчування дітей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.04р. №1591 „Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах”. 

В усіх навчальних закладах району виконуються норми харчування по м’ясу – на 100%, рибі - на 95%, яйцю – на 100%, овочі – 100%. Середній показник виконання норм харчування по району становить  99%, вартість харчування – 6 грн.

Вжиті заходи щодо забезпечення шкільних їдалень продуктами харчування.  Всі шкільні їдальні забезпечуються централізовано продуктами харчування постачальниками:

ФОП « Коваленко Н.І. - м’ясопродукти, фрукти

ФОП Коваленко Р.М.- овочі,

ФОП «Попова А.М.» - продукти харчування інші,

ФОП «Гнедик» - хлібобулочні вироби,
ТОВ « Вітмарк України Одеський сік»- сік фруктовий

В кожній школі проводиться С-вітамінізація готових страв. На проведення цілорічної штучної С-вітамінізації на 2010 рік виділено 6000 грн.

Відділом освіти регулярно здійснюється контроль за організацією гарячого харчування спільно з районною санепідемстанцією. Забезпечено регулярний аналіз виконання норм харчування в закладах освіти .Ведеться відомість добового набору продуктів на кожен місяць. Розроблено та затверджено з рай СЕС перспективне меню по школах та НВК.

На сьогоднішній день всі харчоблоки забезпечені холодною та гарячою проточною водою. 

Всі шкільні їдальні в достатній кількості забезпечені холодильним обладнанням, оснащені необхідним технологічним обладнанням, кухонним та столовим посудом, миючими та дезинфікуючими засобами – 100.

В 10 ДНЗ та 4 НВК гарячим харчуванням охоплено 685 дітей з них 565 ДНЗ,120 НВК.

Всі дошкільні заклади забезпечені холодною та гарячою проточною водою. Виконання натуральних норм харчування за ІІІ квартал становить 89,5%, середня вартість - 13грн.95 коп. 
Відділом освіти контролюється питання щодо забезпечення харчоблоків ДНЗ безперебійною холодною та гарячою проточною водою, достатньою кількістю холодильного та технологічного оснащення, розробного інвентарю, посуду, їх оновлення по мірі потреби, в достатній мірі рекомендованих СЕС миючих та дезінфекційних засобів.

Питання про організацію харчування дітей в дошкільних навчальних закладах слухаються на Колегії Золочівської районної державної адміністрації, нарадах завідувачів, куди запрошуються голови Золочівської селищної та сільських рад, представники районного фінуправління, районної СЕС. Здійснюється аналіз фінансування харчування засновниками, аналіз виконання натуральних норм харчування, вартість та оплату відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.02р. № 1243. Окрім того, щомісяця бухгалтерії селищної і сільських рад надають інформацію до відділу освіти про вартість харчування на 1 дитину в день, кількість дітоднів, кількість робочих днів, завідувачі ДНЗ подають аналіз харчування по 33 видах продукції. 


У 2012 – 2013 навчальному році відділом освіти Золочівської районної держаної адміністрації буде продовжена робота щодо покращення матеріально-технічного стану харчоблоків закладів освіти у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог. 

Начальник відділу освіти                                          Н.В.Оберемок

