                                                    Інформація 

Про  стан  роботи  відділу   освіти Золочівської РДА і закладів освіти району  зі зверненнями громадян та з питань виконання Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”          упродовж 2011 року 

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року          № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпорядження першого заступника голови обласної державної адміністрації від 27.12.2010 № 737 “Про вдосконалення роботи із зверненнями громадян”, наказу Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 28.11.2011 №601 відділом освіти проаналізовано роботу із зверненнями громадян за 2011 рік.
Протягом   2011 року до відділу освіти надійшло   9 звернень, що на              7 звернень менше , ніж  в 2010 році. Через органи влади надійшло     3 звернення, поштою -  4, через уповноважену особу – 2  

У порівнянні з аналогічним періодом 2010 року відмічається тенденція  зменшення  кількості звернень, у тому числі до органів  влади вищого рівня.   Повторних та дуплетних звернень немає. Але поряд з цим збільшилась кількість колективних звернень – 2 ( від батьків учнів та громади села Рясне Золочівського району , працівників оздоровчого табору «Берізка»).

За видами звернень домінують заяви та клопотання щодо вирішення певних питань – 8 (89%), пропозиції (зауваження) – 1 (11 %). скарг не надходило. ,

По зверненнях, що надійшли до відділу освіти  протягом    2011 року:

- вирішено позитивно 5 звернень (55 %);

- надано роз’яснення щодо шляхів вирішення питань по 4 зверненнях  (45%). 

Актуальними залишаються питання функціонування навчальних закладів та збереження їх мережі (2 – 22 %), отримання архівних довідок та роз’яснень (6 – 67 %),    погашення заборгованості по виплаті заробітної плати  (1 - 11 %).

Відділ освіти  вживає заходів безумовного виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, із порушенням установлених законодавством термінів, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. 

З метою удосконалення роботи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на інформацію та звернення, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян видано накази від 18.01.2011   № 19 «Про затвердження Положення  про порядок організації контролю за виконанням документів у відділі освіти »,  від 18.01.2011   № 20 «Про удосконалення  організації контролю за виконанням документів у відділі освіти », 31.01.2011   № 25 «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян в відділі освіти за 2010 рік» ,  від 31.12.2011 № 26 «Про  удосконалення роботи    зі зверненнями громадян», від 31.01.2011 №28 «Про затвердження порядку роботи зі зверненнями громадян , що надійшли поштою, організації та проведення особистого прийому  громадян у відділі освіти  Золочівської РДА», від 31.01.2011 №29 «Про затвердження інструкції з діловодства  за зверненнями громадян у відділі освіти », від 08.07.2011 № 214 « Про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками І півріччя 2011 року».

За звітний період порушень термінів розгляду звернень громадян у відділі освіти  не допущено. Особливій увазі та першочерговому розгляду підлягають питання, з якими звертаються  пенсіонери (1 - 11 %), працівники бюджетної сфери  (6 – 67 %).  

Питання про роботу відділу освіти  зі зверненнями громадян розглянуто на апаратних нарадах  відділу освіти   в січні, червні, вересні, грудні 2011 року; на нарадах керівників закладів освіти району в лютому , квітні , червні, вересні, грудні . (наказ від 18.02.2011 № 98 «Про затвердження рішень колегії від 18.02.2011»).  

З метою вивчення питання щодо організації роботи з кадрами та зверненнями громадян під час проведення Днів відділу освіти   відповідно до затвердженого протоколу згідно з графіком у   2011 році  проведено вивчення зазначеного питання з виїздом на місце у Мало-Рогозянській, Ряснянській, Одноробівській, Писарівській, Жовтневій  ЗОШ І-ІІІ ступенів.

У відділі освіти  удосконалюється практика проведення особистих прийомів громадян начальником,  працівниками апарату відділу ,  керівниками структурних підрозділів (наказ від 04.01.2011 № 2 “Про затвердження графіку прийому громадян у відділі  освіти районної державної адміністрації на 2011 рік”). Особисті прийоми громадян проводяться відповідно до затвердженого графіка.   

 Інформація про роботу із зверненнями громадян розміщується на сайті відділу освіти районної державної адміністрації . 

Робота по виконанню вимог Закону України “Про звернення громадян”   залишається на постійному контролі у відділі освіти.

Аналіз стану організації   роботи з вивчення та забезпечення безумовного виконання законодавства щодо запобігання та протидії корупції, усунення підґрунтя проявам корупції, активізації роботи у цьому напрямку, виконання   Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції» в 2011 році показує, що  протягом серпня – грудня 2011 року:  проведено навчання працівників  відділу освіти  районної державної адміністрації,     навчання з  керівниками закладів освіти  з питань вивчення основних положень Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції". Затверджено   відповідні заходи щодо реалізації державної антикорупційної політики


З метою забезпечення принципів прозорості та відкритості в діяльності відділу освіти райдержадміністрації, всебічного вивчення та обговорення основних положень Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції"   на офіційному веб – сайті відділу освіти Золочівської районної державної адміністрації розміщено рубрику "Запобігання та протидія корупції", забезпечено наповнення зазначеної рубрики відповідними нормативно – правовими актами  та іншими матеріалами зазначеної тематики. Запроваджено систематичне поновлення антикорупційних матеріалів у рубриці "Запобігання проявам корупції" на офіційному веб-сайті  Проводиться ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, із спеціальними обмеженнями, установленими Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції".

При проведенні щорічної оцінки та атестації державних службовців ураховується  дотримання та знання ними основних норм антикорупційного законодавства. Контролюється питання  заповнення   декларацій    про доходи   державних службовців відділу освіти . 

          Працівників відділу освіти та керівників закладів освіти району притягнутих до адміністративної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень не виявлено. 
 Виконання основних положень Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" перебуває на постійному контролі адміністрації відділу освіти.
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