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РЕЗОЛЮЦІЯ

ПЕДАГОГІЧНОЇ  КОНФЕРЕНЦІЇ за темою «Основні завдання розвитку дошкільної і загальної середньої освіти на 2014/2015 навчальний рік»

28 серпня 2013 року
На підставі аналізу результатів діяльност навчальних закладів району  у 2013/2014 навчальному році учасники педагогічної  конференції УХВАЛИЛИ:
1. Вважати пріоритетами діяльності навчальних закладів району  у 2013/2014 навчальному році такі напрямки:
· підвишення якості навчання, забезпечення організаційного та науково-методичного супроводу упровадження нових Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти у 1-3-х і 5-6-х класах, оцінювання діяльності педагогів за показниками якості результатів навчально-виховного процесу;
· забезпечення обов’язкової дошкільної освіти для дітей 5-річного віку; якісного методичного та навчально-дидактичного забезпечення освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах; здійснення наступності у навчанні старших дошкільників і молодших школярів відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти та Державного стандарту початкової загальної середньої освіти;
·  проведення якісної до профільної підготовки та профільної освіти, підготовки дітей до свідомого обрання профілю та  подальшого навчання; забезпечення якісного навчально-виховного процесу у профільних класах;
· оптимізацію мережі навчальних закладів із урахуванням демографічних, економічних і соціальних перспектив розвитку кожної адміністративно-територіальної одиниці, вимог сьогодення та потреб громадськості; де формалізацію діяльності освітніх округів; 
· створення здоров’язберігального середовища у кожному навчальному закладі, формування навичок здорового способу життя у школярів; свідомої потреби в руховій активності, систематичних заняттях фізичною культурою та спортом;
· виокремлення як одного з найголовніших напрямів виховної роботи патріотичного виховання, яке є стратегічним за своїм значенням завданням, з повсякденним вихованням поваги до Конституції держави, законодавства, державних символів — Герба, Прапора, Гімну, героїчної історії держави;
· формування в учнів розуміння єдності й цілісності України, її багатонаціонального народу як національної ідеї розвитку вільної, незалежної, демократичної та заможної держави;
· виховання поваги та любові до державної мови. Знання української мови та послуговування  нею повинно стати пріоритетним в організації навчально-виховної роботи у загальноосвітньому навчальному закладі; 
· здійснення локальних моніторингових досліджень якості освіти у закладі і у районі; 
· подальше удосконалення підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання як передумови забезпечення рівного доступу до вищої освіти, налагодження чіткої системи інформування випускників, батьків, учителів, громадськості щодо процедур проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2015 року; 
· перебудову науково-методичної роботи на засадах особистісно орієнтованого підходу, врахування інтересів і потреб педагогів, використання дистанційної форми обміну інформацією, сприяння створенню власної освітньої траєкторії кожного педагога, організації самоосвіти та здійснення ефективної мережної взаємодії. 

