Інформація

про стан дотримання вимог антикорупційного законодавства 
в відділі освіти Золочівської районної державної адміністрації 

у I кварталi 2014 році

На виконання вимог антикорупцiйного законодавства України у вiддiлi освiти Золочівської районної державної адміністрації органiзована робота щодо забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених Законами України «Про державну службу», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативними актами з цих питань, ознайомлення всіх працiвникiв служб вiддiлу та керiвникiв навчальних закладiв району із вимогами антикорупційного законодавства та мірою відповідальності за його порушення. 

Державні службовці вiддiлу освiти та особи, які є суб’єктами відповідальності за корупційні правопорушення, під розпис попередженні про спеціальні обмеження, встановлені Законом України «Про державну службу» та антикорупційного законодавства України щодо прийняття на державну службу та проходження державної служби. 

       На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 р. № 1240 «Про затвердження Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011 – 2015 роки», відділом освіти розроблено і затверджено план роботи  щодо запобігання та протидії корупції серед державних службовців, посадових осіб відділу освіти Золочівської районної державної адміністрації та керівників  навчальних закладів району, дотримання ними вимог антикорупційного законодавства на 2014 рік.

 Відповідно до цього плану,  питання дотримання вимог антикорупційного законодавства  були розглянуті:

·  на колегії відділу освіти районної державної адміністрації 25 березня 2014 року (протокол №19);
·  на нарадах  керівників навчальних закладів     25 лютого 2014 року («Про декларування доходів державними службовцями   та посадовими особами   за 2013 рік», 25 березня 2014 року «Про стан дотримання законодавства України щодо запобігання проявам корупції серед державних службовців  та посадових осіб у 2013 році ».
    Відділом освіти  постійно ведеться робота, спрямована на попередження корупційних проявів. Так наказом  відділу освіти від 31.12.2013 року № 461-к, призначено уповноважену особу з питань запобiгання та виявлення корупцiїї у вiддiлi освiти Золочiвської районної державної адміністрації, наказом від 08.01.2014 року №  4, затверджено розподіл обов’язків між працівниками апарату,  наказом від 08.01.2014 року № 15, затверджений кадровий резерв на посади державних службовців відділу. На осіб, зарахованих до кадрового резерву державної служби складені біографічні довідки, заяви, затверджені індивідуальні плани, звіти про виконання річних планів за минулий рік та відмітка про їх виконання за цей рік. Кадровий резерв на посаду начальника відділу освіти погоджено із головою районної державної адміністрації та начальником Головного управління освіти і науки. До кадрового резерву на посаду начальника зараховано 2 особи: Стародубцева В.А. - директор Довжанського НВК, Вєтрова Н.В. – директор Феськівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, які пройшли співбесіди з обласним керівництвом відповідно до затвердженого графіка.  

    На виконання  розпорядження голови районної державної адміністрації від 27.01.2014 року №  11-к „Про проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов`язків та завдань ”  та відповідного наказу відділу освіти від 05.02.2014 року № 72 відділом освіти проведена відповідна робота.

Щорічній оцінці підлягало 3державних службовці, оцінювання роботи яких проведено згідно встановленого порядку. В ході проведення оцінювання виконання державними службовцями покладених на них обов`язків і завдань за 2013 рік здійснено якісний аналіз виконання посадових інструкцій, особистих планів роботи, професійних досягнень державних службовців.

Проаналізувавши якість та результативність роботи за визначеними критеріями і показниками, всі  3 державних службовці одержали підсумкову оцінку  «висока». За результатами щорічної оцінки до апарату районної державної адміністрації подано відповідний звіт.  

З метою  підвищення рівня правової освіти державних службовців і посадових осіб у  I кварталi 2014 року було опрацьовано:   Загальні правила поведінки державного службовця, порядок подання декларацій про доходи та зобов`язання фінансового характеру,    організація кадрової роботи та ведення кадрового діловодства, основні положення Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

На виконання затверджених завдань і заходів антикорупційної Програми  у відділі освіти  та навчальних закладах району  створено належні умови у приміщеннях для особистого прийому громадян, затверджено графіки прийому; створені  веб - сайти відділу освіти,  загальноосвітніх  та позашкільних навчальних закладів, на сайті відділу - веб-сторінки дошкільних навчальних закладів, які постійно оновлюються  і містять інформацію необхідну для адміністративних послуг; на сайті відділу освіти створено рубрику «протидія корупції», в якій   оприлюдненню інформації про стан роботи з даного питання; приділяється увага перепідготовці та підвищенню кваліфікації державних службовців.

    Робота по виконанню Державної програми  щодо  запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки залишається на постійному контролі .

     До адміністративної відповідальності за корупційні діяння та інші правопорушення, пов’язані з корупцією, відповідно до вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» державних службовців та посадових осіб відділу освіти у  I кварталi 2014 року притягнуто не було.

